
ระดับ 1 - 3 ระดับ 4 - 5 รอบ 5 เดือนแรก
บรรลุกิจกรรม ผลผลิต/ผลลัพท์ ภาพรวม 

1 ส านักส่งเสริมสุขภาพ 100 ปี 2567 100
2 ส านักอนามัยส่ิงแวดล้อม 100 100
3 ส านักทันตสาธารณสุข 100 100
4 ส านักโภชนาการ 98.14 95.74
5 ส านักอนามัยเจริญพันธ์ุ 100 100
6 กองกิจกรรมทางกายเพ่ือสุขภาพ 100 86.11
7 ส านักสุขาภิบาลอาหารและน  า 100 100
8 กองประเมินผลกระทบต่อสุขภาพ 92.85 100
9 สถาบันพัฒนาอนามัยเด็กแห่งชาติ 100 85.71
10 ส านักอนามัยผู้สูงอายุ 100 88.57
11 กองส่งเสริมความรอบรู้และส่ือสารสุขภาพ 100 100
12 กองอนามัยมารดาและทารก 100 100
13 กองอนามัยวัยเรียนวัยรุ่น 100 100
14 กองอนามัยวันท างาน 100 100
15 กองพยากรณ์สุขภาพ 85.71 100
16 กองอนามัยฉุกเฉิน 100 100
17 ศูนย์อนามัยกลุ่มชาติพันธ์ุ  ชายขอบ ฯ 100 100
18 ศูนย์ทันตสาธารณสุขระหว่างประเทศ 100 รวม 85.71

รวม 98.70555556 0 49.352778 96.7689

ค่าคะแนน (ร้อยละ) หน่วยสนับสนุน รอบหลัง
ระดับ 1 - 5 รอบ 5 เดือนแรก

1 กลุ่มตรวจสอบภายใน 100 100
2 กองแผนงาน 100 86.2
3 กองคลัง 100 100
4 ส านักงานเลขานุการกรม 100 95.23
5 กองการเจ้าหน้าท่ี 100 100
6 กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร 100 100
7 ศูนย์ความร่วมมือระหว่างประเทศ 100 100
8 ส านักคณะกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ 96.29 95.23
9 กองกฎหมาย 100 100
10 กองดิจิทัลเพ่ือส่งเสริมสุขภาพ 73.3 90.9
11 ส านักงานประสานงานโครงการพระราชด าริฯ 100 100
12 ส านักงานตรวจราชการ 100 100
13 กองนวัตบริการสุขภาวะ 100 100
14 กองห้องปฏิบัติการสาธารณสุขกรมอนามัย 97.05 92

97.6171 97.1114

การจัดท าผลการวิเคราะห์สถานการณ์ของตัวช้ีวัดระดับความส าเร็จของการก ากับติดตามการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการกรมอนามัย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 น าผลการด าเนินงานตามแผน/ผล ของกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการ รอบ 5 เดือนแรก

ล ำดับ หน่วยงำน
ค่ำคะแนน (ร้อยละ) ควำมส ำเร็จ ปี 67ค่ำคะแนน (ร้อยละ) หน่วยวิชำกำร (รอบหลัง)

หมำยเหตุ

(ตุลาคม 2566 – กุมภาพันธ์ 2567) ในระบบ DOC 4.0  น ามาใช้ประกอบการวเคราะห์ข้อมูล ดังน้ี

ล าดับ หน่วยงาน

หน่วยงานสนันสนุน
การคิดค่าคะแนน ด าเนินการ
คิดจากการบรรลุเป้าหมาย
กิจกรรมในระบบ DOC4.0 

ปีงบประมาณ 2567

ปี 2567 (รอบ 5 เดือนแรก)

หมำยเหตุ

การรายงานแผน/ผล 

หมายเหตุ
ค่ำคะแนน (ร้อยละ) ควำมส ำเร็จ ปี 67

หมำยเหตุ
หน่วยงานสนันสนุน
การคิดค่าคะแนน ด าเนินการ
คิดจากการบรรลุเป้าหมาย
กิจกรรมในระบบ DOC4.0 
การรายงานแผน/ผล 
ปีงบประมาณ 2567



ค่ำคะแนน (ร้อยละ) ควำมส ำเร็จ ปี 67
ระดับ 1 - 3 ระดับ 4 - 5 รอบ 5 เดือนแรก

บรรลุกิจกรรม ผลผลิต/ผลลัพท์ ภาพรวม
1 ศูนย์อนามัยท่ี 1 เชียงใหม่ 100 99
2 ศูนย์อนามัยท่ี 2 พิษณุโลก 100 100
3 ศูนย์อนามัยท่ี 3 นครสวรรค์ 91.89 91.89
4 ศูนย์อนามัยท่ี 4 สระบุรี 100 100
5 ศูนย์อนามัยท่ี 5 ราชบุรี 100 100
6 ศูนย์อนามัยท่ี 6 ชลบุรี 100 100
7 ศูนย์อนามัยท่ี 7 ขอนแก่น 98.95 98.95
8 ศูนย์อนามัยท่ี 8 อุดรธาณี 89.77 89.77
9 ศูนย์อนามัยท่ี 9 นครราชสีมา 100 100
10 ศูนย์อนามัยท่ี 10 อุบลราชธาณี 100 100
11 ศูนย์อนามัยท่ี 11 นครศรีธรรมราช 73.07 73.07
12 ศูนย์อนามัยท่ี 12 ยะลา 100 100
13 สถาบันพัฒนาสุขภาวะเขตเมือง 100 รวม 100

96.43692308 0 48.218462 96.36

ล าดับ
เกณฑ์ระดับ 1-3 และ 1-5 ร้อยละ

1 หน่วยงานวิชาการ , ศอช และ ศทป. (ระดับ1-3) 98.7056
2 หน่วยงานสายสนับสนุน (ระดับ 1-5) 97.6171
3 ศูนย์อนามัยท่ี 1 - 12 และ สสม. (ระดับ1-3) 96.43692308

97.5865

ล าดับ ร้อยละการรายงานผลผลิตส าคัญในตัวช้ีวัด 2.4 
(ค่าเป้าหมาย ระดับ 4 - 5) ร้อยละ

1 หน่วยงานวิชาการ ศอช. ศทป. 0
2 ศูนย์อนามัยท่ี 1 - 12 และ สสม. 0

0

ร้อยละการบรรลุผลกิจกรรมท่ีเป็นไปตามแผนปฏิบัติการ

ล ำดับ หน่วยงำน
ค่ำคะแนน (ร้อยละ) ศอ. + สสม

หมำยเหตุ

ข้อสังเกต : ผลการด าเนินงานระดับความส าเร็จการก ากับติดตาม
แผนปฏิบัติการกรมอนามัย ปีงบประมาณ 2567รอบ 5 เดือนหลังเทียบ
กับ รอบ 6 เดือนแรกของปีงบประมาณ 2567 พบว่า 
1. หน่วยงานวิชาการส่วนกลาง ศอช และ ศทป. 
ปี 67 ร้อยละ 96.43 : ปี 67 5 เดือนแรก ร้อยละ 96.36 ผลการ

ด าเนินงานเพ่ิมข้ึนจากเดิม คิดเป็นร้อยละ 0.07
2. ศูนย์อยามัย 1 - 12 และ สสม. 
ปี 67 ร้อยละ 93.43 : ปี 67 5 เดือนแรก ร้อยละ 96.36 ผลการ

ด าเนินงานลดลง  จากเดิม คิดเป็นร้อยละ 2.93
3. หน่วยงานสนับสนุน 
ปี 67 ร้อยละ 97.61 : ปี 67 5 เดือนแรก ร้อยละ 97.11 ผลการด าเนินงาน 

เพ่ิมข้ึนจากเดิม คิดเป็นร้อยละ 0.5


